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1 Общrrе полоrкепия
Настоящая методика р.юпрсцаЕяется на спеюрфотометры

FRАNК-РП S4OбOб 0000 (да.rrее - спекгрофотометры), прдназначенные дш измерения

цветовьD( характеристш( (коор.шrнаты цвет4 коор.щаты цветности) разли.пtьп< видов

продукции целтполозно-булtаlсrой промь,пшленности, и устанавливает MeTolpI и средства

проведеЕия их перви.пrой и периодической поверок.

По итогам прведеIrия поверки доJDrcIа обеспечлваться прослеживаемостъ к
ГЭТ 81-2023 <Государтвенньй перви.шьй этzrлон единиц коордrнат цвета координат

цветности и светового коэффшшента пропусканияD в соответствии с государственной
ПОвер.пrой схемой, угверщденной Приказом Федера.пьною lгентства по TexHIдIecKoMy

реryлированию и метрлогии от 07.08.2023 Ns155б (об увер)rцении государственной
повер.пrой схсмы дIя средств измерний коордrнат цвета' коордшат цветности,
коэффшцrента светопроIryскilния, белизны, блеска" коррелирвшrной цветовой температуры,

шндекса цветопередачи, интегральной (зоншrьной) оптической плотности, светового

коэффичиенга прIryскания и метеорлогической оrrтической далъности>.

Поверка спекгрофотомЕтров выполЕяется методом прямьD( измерений.

Мегрологические харакIеристиlш спекгрофотометров указаны в таблице l.

Таблица l -
Наименование харilктеристики Значение

от 2,5 до l09,0
от 1,4 до 98,0

7 до 107,0

Пределы допускаемой абсоrпотяой
погрешности измерений
коордtнат цвета +1,0

,Щиапазон измерний координат

цветности:
х
у

от 0,004 до 0,734
от0 005 до 0,834

Пределы допускаемой абсолютяой
погрецшости измернIй коордiнат
цветности +0,010

2 Перечень операцпй поверки средсгва язмеренпй

2.1 fuя поверки спекгрофотометрв доJIrкlы быгь выполнепы операции, указанные в

таблице 2.

логические ха истики

от l,

.Щиапазон измерений координат

цвета:
х
Y
Z
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Таблица 2 - ипо

2.2 Прп полrIеЕии отицатеJIьIIьD( резуJIьтатов при

операции поверка прекряцается.
2.3.Щотryскается прведение поверки отдеJIьнъ,D(

проведении хотя бы одной

измеритеJIьньD( к:lнalлов

(измерительпые апертуры Lдч 30 мм и/или МДV 8 мм). Первитrая (периодическая) поверка

проводится па основапии Iшсьменного змвления владеJIьца средств измерений иJIи лшIа,

представившего их на поверку, оформленного в произвольной форме.

3 Требованпя к усJIовпrм проведенпя поверкll

3.1 При проведении поверки доJDкны собJподаться след},ющие условия:
- температура окружающей сре,ФI, ОС от 19 до 23;

- относительн:ц влФюlость воздуха, О/о, не более 80;

- атмосферное давление, кПа от 84 до 106,

4 Требования к спецшаJIпgIlм, осуществJIяюцпм поверку
4.1 К проведению поверки доrryскаются Jшца:

- Из}лшвшие настоящ}.ю метод{ку и руководства по экспJIуатации спекгрофотометров

и ср€дств поверки;
.озЕiжомившиесясправилlмипоохранетрУдаприэксшryатацItиэлеКгроУстIutовок'

}ка}анными в прItложении кприкл}у Мипистерства труда и социальной защиты РФ Ns 903н

от l5.12. 2020;
- прошедшие полньпi lтяструкгаж по техпике безопlюности;

- прошедшие обrlение Еа право проведениrI поверки по требуемьш видам измерений.

4.2 Поверку спекгрофотомgгров осуществJUIют zlккредитов:lнные в устдtовленном
порядке в области обеспеченяя единства измерний юридические Jшца и индивидl,шьЕые

предприниматели.

5 Метрологпческше п теIнпческпе цrcбоваrrшя к средсгвrм поверкп

5.1 При проведении первитrой и периоди.rески,( поверок доJDкпы примеЕяться

средства поверки, )п<азднные в таблице 3,

_)

обязательвость вьшоJшения
операций поверки при

Номер раздела
(пункга) методики

поверки, в
соответствии с

которым выполняется
операция поверки

перви.лrой
поверке

Наименование операции поверки

7.Ща .ЩаВпешний осмот средства измерний

8Да Ща
Подготовка к поверке и опробование
средства измерений

9Да .ЩаПроверка программного обеспечения

Определение метологических
характеристик средства измерений

1 0 1.ЩаДа

Проверка дrапазона и определение
абсоrпотной погрешности измерний
координат цвета и координат
цветности

,Ща.Ща

Подтверждение соответствия средства
измерений мегрологическим
требовани-шr,r

периодической
поверке

10Да

11



Перечень рекомендуемьD(
средств поверки

Операчии
поверки,

требlтощие
применение

средств поверки

Метрологические и технические
требовшrия к средстваь.{ поверки,

необходrмые для проведения поверки

Прибор комбинировшrный
Testo 622,

рег. JФ 53505-13

п. 8 Подготовка
к поверке и

опробоваrrие

средства

измерений

Средства измерений темпераryры
окружающей среды в диaшазоне от -10 ОС

до +60 ОС с абсоrпотной погрешЕостью не

более +0,4 ОС;

Средства измерений относительной
влФлGlости воздуха в диtшазоне
от 15% до 95 О/о с абсо.тпотной

погрешностью а3 О/о;

Средства измерений атмосферного

д.lвлеция в д.lчлпазоне от 300 до 1200 гПа
с абсолютной погрешностью *5 гПа

Государственньй вторичньй
эталон едtниц коор.щrЕат цвета
в диапазоIt.lх от 2,5 до 109,0 щя
Х, от 1,4,чо 98,0 дtя Г, от 1,7 ,чо

|0'l ,0 чlя Z п координат

цветности в диtшазон:lх от

0,0039 до 0,7З47 дllя х п от

0,0048 до 0,8338 дпу;
реr.Nэ 2.|.ZZA.00I 4.20 1 5 (лшее -

вэткц

Этыtоны коордлпат цвета и координат
цвепlости несаNtосветящихся объекгов,

Ее ниже уровня Рабочего эталон4 по
государственной поверочной схеме,

утвержденяой Приказом Федерального
tгентства по техническому

реryлированию и метрологии от
07.08.2023 N9 155б в дл.шазоне

измерений координат Ipeтa:
Хот2,5 ло l09,0;
Гот 1,4 до 98,0;

ZoT1,7 до1'07,0;
х от 0,004 до 0,734;

у от 0,005 до 0,834.
Прделы допускаемьп< абсолютньп<

погрешностей состarвJIяют:

^-=^у=0,002_0,020для отшкalющих образцов
Ах:Ду:Д2=Q,]_9,4

для прозращ{ьD( образцов
Д>гДч:Дz=0,15-0 2

п. 10.1

Определение

метрологических
хар:ктеристик

Таблица 3 - С по

5.2.Щоrryскается применение д)упдх средств поверки, не приведенньD( в таблице 3, но

обеспечивающих определение метрологических характеристик поверяемьD(

спектрофотометров с требуемой точностью.- 
5З Средсiва оо"ерки, }к&}.нные в табrице З, должцы бьrь атгестованы (поверены) в

ycTalHoBJIeHHoM поря.ще.

б Требовапия ýсловия) по обеспечепию безопаспости проведеЕпя поверкп
6.1 При проведеЕии поверки следует собrподать требоваяия, установленные

прzвила}fипоохршетУДаприэкспJryатацииэлекгроУстановок'}каз.lннымивприлохеЕпик
np"**y МинистЬрства труда и социшrьной защиты РФ от 15.12.20 Ns 90зн. Оборуловшие,

примеIшемое при поверке, доJIжно соответствовать требовапияr,r гост 12,2.003-91. Воз.ryх

рабочей зоны дол}кеIt соответствовать ГоСТ 12.1.005-88 при температуре помещеЕиц

iооr*еr"ruующей условияrл испьгганий дlя легкю< физичесrсах работ,
4



5

6.2 При вьшоJIнении поверки должны собrподаться тебования руководства по
экспrryатации спекгрофотометров.

б.3 Помещение, в котором прово.щIтся поверка, дошrclо соответствоватъ 1ребованиям
пожарной безопасности по ГОСТ 12.1.004-9l и иметь средства пожаротуIпениJI по
гост 12.4.009-83.

7 Впешпий осмотр средства измереппй
7,1Проверку проводят визуально. Проверлот соответствие спектрофотометров

следующим требованиям :

- соответствие комIшектности спектрофотометров требовани.ш,r пп. 2.1, 2.2

руководства по эксплуатzщии (лмее - РЭ);
- соответствие расположения нащIисей и обозначений в соответствии с опиc:lнием

типа;

- отсутствие мехllнических повреждений на наружпьD( поверхностл(

спектрофотометров, влияющ!lх на их работоспособность; tIистоту п{езд, рд}ъемов,
7.2 Приборы сtIитаются прошедпими операцию поверки с положитеJIьным

результатом, если:

- cocTzlв спектрофотометров соответствует требованиям пп, 2.7, 2.2 РЭ;
- расположение надписей и обозначений соответствует описанию типа;

-нарр{сrые поверхности спектрофотометров не повреждены, отс}тствуют

загрязнения разъемов.

8 Подготовка к поверке п опробованпе средства пзмереппй

8.1 Перел началом работы со спектрофотометрами необходимо вниматеJIьЕо изу{ить

РЭ, а также ознalкомиться с прalвилами подшIючения приборов.

8.2 Проверить н:lличие поверчного оборудовлrия согласно табш,rце 3,

}комплекгов{lнность его док}тчtеrrтацией и необход,rмьпuи элементами соединенtдi.

8.3 Выдержать спекгрофотометры в условиrtх, }казанньD( в п. 3.1 настоящей методики

поверки, не менее З часов.

8.4 Собрать ад:штеры питalния, соедицив блоки пит:lния моноблока и

спектрофотомета с сетевыми кабеlrяr.rи. Подкrпо.плть их к соответствующим разъёмам на

спекгрофотометре и моноблоке.

8.5 Подкrпо.шть адaштеры пrrтания к сети переменного тока.

8.6 Вк.тпо.плть прибор, пакiв на спеюрофотомегр кнопку (вкJIючение> (см. рис}ъок 1,

позиция 1).

1 - Кнопка <вк.lпочение/выключение> спекгрофотомсгра и моноблока

Рисlъок 1 - Спектрофотометры FRANK-PTI 540б06 0000



8.7 Опробование состоит в ка,тибровке спектрофотометров по белому, чёрному и

флуоресцентному калиброво.шьп\,t образцаJ\{, входяпшм в комплект приборов.

8.7.1 Запустить программу <Color Реrfесt>, н {ав на соответствующ}.ю иконку на

рабочем столе операционной системы, установленной на моноблоке. Откроется окно

программьlkс 
*у"- 

меню (рисlтrок 2).

8.7.2 В главном меню косЕитесь кнопки (1). Откроегся вкJIадка калибровки

(рисунок 3). Ка,тибровка состоит из четырех шагов. Тек}rций шаг вьцелен синим в таблице

слева. Справа д!rны указаниJI и журнал собыпrй.

calibration

;
l9

с

х
El

l

@

х

El

clrTerrt stap

cutlot Adirn

ccrant subncp

w caliыatiort

Рl€аl. placa Гlчrе5zaItсе Sla!Ё.d - T856,{-At G-22'

lбi4аэ59о whit caliы.lion - finisli.d я)c(cJsful|
16i l22&7t r: - wiй white rrro.tiц slalЁard -'500t058', crealed 202z1004 1о26 - validity 9enod:'24

l6422&67+ wrila caliы.tion - staned-
r6:4tзе787: z..o calibration - ii,$sllеd s{ксеsбful!

t&Ztl:зl5за z.ro calibralion - i.n.d-

Measuleun|t СМ-З6]ОА SООlОЯ Соппесt,оп Е Urer ADMIN Cur,o,al,on, !|l,,"n"
Рисунок 3 - Окно ка,тибровки спекгрофотометра

8.7.3 Установите чёрную ловушку на спектрофотомегр (рисунок 4). ,Щля этого

потяните вниз держатель образuа, совместите площадку д'rя устаЕовки образча с выемкой на

6
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чёрной ловушке и акк}ратно подlимите держатель образца с устzlновленной чёрной

ловушкой. Убедитесь, что ловушка плотно прилегает к корпусу спектрофотометра.

8.7.4 Налшите кнопку KNext> в нижнем прilвом углу экрана. Прибор выполнит

ка.пибровку нуля и перейдет к след),ющему шаry.

8.7.5 В строке кСчrrепt action> окна калибровки булет отображён серийньй номер

белого калибровочного образча. Убедиться, что указанный серийный номер соответствует

серийному номеру, нанесённому на белый нефлуоресчентный образец.

8.7.б Установите белый нефлуорсчентньй калибровочньй образеч на

спекгрофотометр фисутrок 5). fuя этого потяните вниз держатель образца с чёрной

ловушкой и снимите ловушку, совместите площадку для уст:lновки образuа с метк:l!rи на

образце и аккуратно поднимите держатель образца. Убедитесь, что образец плотно прилегает

к корпусу спекгрофотометра.

Рисунок 4 - Установка чёрной

ловушки на спектрофотометр

Рисунок 5 - Установка белого или

флуоресuентного калибровочного

образча на спеrгрофотометр

8.7.7 Ншсr.rите кнопку <Next> в нижнем правом углу экрана. Прибор выполнит

катпrбровку по белому образцу и перйдеr к следующему ш.гу.

8.7.8 В строке кСuпепt action) окна калибровки булет отображён серийньй номер

флуоресчентпого калибровочного образца. Убедиться, чго 1'I(азанный серийньй номер

соответствует серийному номеру, нанесённому на флуоресцентяьй образеч,

8.7.9Установите флуоресцентньй ка:lиброво.шый образеч на спекгрофотометр

фисунок 5). .Щ,чя этого потяните вЕиз держатель образца придерживaш белый калибровочный

образец, и снимите его, совместите площадку для устlмовки образца с метк,lми на

флуоресчентном калибровочном образце и аккуратно подIlимите держатель образца,

Убедитесь, .по образец плотно прилегает к корпусу спектрофотометра,

8.7.10 Нажмите кпопку (NextD в Ilижнем правом }тлу экрана. Прибор выполнит

ка;lибровку пО флуоресцентнОму образчУ и завершит кzlлибровку,

8.7.1l Уберите флуоресчентный кашбровочньй образеч, потянув вниз держатель

образча. Наrшите кнопку KClose> в нижнем правом углу экрана. Программа вернётся в

главное меню фисунок 2).

8.7.12 Спектрофотометры считаются прошедшими операцию поверки с

положительIlым результатом, если номера калиброво.пrых образчов соответств},ют номерам,

указанным на экране прибор4 и все этzшы кtlлибровки пройлены без сообцений об ошибках.

9 Проверка программного обеспечеппя средства измерений

9.1 Проверить соответствие идентификационньD( д:lнньD< прогрzlммного обеспечения:

идентификационное наименование программного обеспечения, номер версии програJ\,tмного

обеспечения.

7
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9.1 .1 Информаuия о идентификац,IонньD( данньD( програ ,rмного обеспечения, указана
в верхней строке окна програ rмы (рисунок 6).

9.2 Спеrгрофотометры признllются проше.щд.rи операцию поверки с положитеJIьным

резуJIьтатом, если идентификационньй номер прогрzlммного обеспечения соответствует

номеру, приведенному в табrrице 4.

Таб.тп.rца 4 - Идентификациошlые д:шные прогрtlммного обеспечения

Значение

Идентификационное нчмменовшие ПО соlоr Реrfесt

Номер версии (идентификационньй номер) ПО 0.|.3.9:202З-07-19

I]ифровой идентификатор ПО

vl
file Plopen]es

--:,,:,
lr
t1
Ф

х
i..]
L1

рrоduсtiоп

Measurement Measure Resu|t View

Difference spectrum дьо|ut

Result Selection Load Measure Task Data

Legend

w:649. -5.8

lltl:tll::ll::::tt:rrшl:lil:lIl:l

ffi

Рисуrок б - Общий вид окна информации о приборе
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10 Опреде.пеппе метрологическпх характерпстпк средства пзмерений
10.1 Проверка дпапазона п опредеJIеппе абсолютпой погрешности измерений

коордипат цвета и координат цветпостп
10.1.1 fuя проверки диапазона измерений координат цвета и координат цветности

выполняют прямые измерения набора отражшощих мер координат цвета и координат
цветности из состава ВЭТ КЦ. Набор состоит из восемнадцати мер, изготовленньD( из

цветного оптическою cTel('Ia.

l0.1.2 Выбрать необходимые настройки параметров измерения. Стандартньй
источник освещения типа Dos со стандартным колориметрическим наблюдателем 10о (МКо
1964 r.) и/или стандартньй источник освещения типа С со стандартным колориметрическим
наблюдателем 2" (МКО 1931 г.), колориметрические системы XYZ и Yxy, в слуlае
частичной поверки установить аперт}ру в соответствии с требованиями заказчика фис.7).

Рисlтrок 7 - Установка апертуры

10.1.2.1 В главном меню (рисунок 2) нажать кнопку (2) и перйти на вtстадку KResult
Selection> (рисунок 8). В колонке слева содержатся все доступные фотометрические
показатели. В колонке справа относяlциеся к конкретной прграмме. Если в правой
колонке не отображаются показатели Х, У, Z, х, у дIя },казаннь!х выше источников, то
произвести следующие действия.

|0.1.2.2 С помощью ползуЕка в левой колонке найти показатель KD65 Х - UV>,
вьцелить его нажатием и нажать кнопку (+) для добавления в правую колонку.

l0.1.2.3 Повторить п. 10.1.2.2 для показателей (Dб5 Y - UV>, KD65 Z- UV), KD65 х -
UV), (Dб5 у UV), кС2Y-UV>, кС2Z -UV>, <С2х- UV>, <С2 у-UV>.

l0.1.2.4 В поле над кнопкой <Save ConfiguTation> в правой нижней части экрана (рису-

нок 8) ввести назмние для программы (набора параметрв) и нажать кнопку KSave

Configuration>.

9
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Рисунок 8 - Окно выбора параметров измерений

10.1.2.5 В главном меню нажать кРrореrtiеs>, затем KGlobal>. В области <Measure

Unit> фисунок 9) в строке <Меаsчrе Аrеа Selection> выбрать необходим}то апертуру в

вьшадающем списке. кМАV> для сменной апертуры о 8 мм область измеренllя / а 1l мм

область освещения, кLДV> для апертуры О 30 мм область измерения l а З4 мм область

освещения. Нажать кнопку <Submit> для сохранения настройки и кнопку (4) (рисунок 2) для

возврата в глllвное меню.
l0.1.2.б Провести ка,rибровку прибора в соответствии с разделом 8.7.

10.1.3 В главном меню Фис}нок 2) нажать кнопку (2) и перейти на вкJIадку

KМeasurement> фисунок 10). В поле KText Меаsчrе Series> ввести обозначение серии

измерений.
10.1.4 Устшrовить образец из состава вэт кЦ на спектрофотометр тzжим образом,

чтобы центр образца совпадал с центром апертуры. Зафиксировать образец держателем

образцов.
10.1.5 в поле <Text Sample> ввести номер образца из состава вэт кЦ и номер

измерения этого образца.

10,1.6 Нажать кнопку (Меаsчrеmепt) в нижнем правом углу экрана (рисlъок l0),

Прибор выполЕит измерение и откроет вкJIадку <Measure Result> (рисунок 11). Записать

результат измерения в протокол.

10.1.7 Перейти на вкJIадку (Measurement).

10.1.8 Повторить пункты 10.1.5 - l0.1.7 4 раза, чтобы общее количество измерений

составило 5.

10.1.9 УбратЬ образец из спектрофотометра, огryстив вниз держатель образца,

10
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Рисунок l 1 - Окно результатов измерений

10.1.10 Повторить пп. 10.1.4 _ 10.1.9 для остальньD( образцов Еабора мер из состава

вэт кц.
10.1.1l ПрИ полной поверКе средства измерений устzlновить смеЕную апертуру

фисунок 7).

10.1.12 Повторить пп. 10.1.2.6 - 10.1.10

10.1.13 Обработку результатов измерений координат цвета и координат цветности

провести в соответствии с п. l 1 настоящей методики поверки.

11 Подтвержденпе соответствия средства измереппй метрологпческим

требоваппям

обработка результатов измерепий коордппат цвета и коордипат цветности
11.1 Рассчитать среднее арифметическое измерений координат цвета и координат

цветности дпя каждой этilлонной меры по формуле ( 1):
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ll
lo

е

х

Et

Ak
п ,=l

(1)

|2

1

tur,,
гДе Дri - коордrнаты цвета { Y, Z tlлла, координаты цветности , и ),, измеренпые

спекгрофотометром;
i - номер измерения;

I? - число измеренийl
ft - номер меры.

11.2 Значение абсолютной погрешности измерений коорд-rнат цвета и координат

цветности спекгрофотометра для каждой измеренной эта;rонной меры опредеJIяется по

формУле (2): 
ьо*= дч_ дч" Q)
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где l* - действитеJIьные зпачениJI коорд{яат цвЕта { I] Z и коордrшат цветЕости хпу k-й

эталонной меры, взятые из протокола поверки, либо из свидетеJъства об атгестации ЭТаЛОНа.

l l .3 Спектрофоmметры сIмтilются прошедшими операцию поверки по п. 10 с
положитеJIьным результатом, есJIи д{апазоЕ измерений координат IpeTa составJIяеТ: ДЛЯ

Х от 2,5 до 109,0; дlя Гот 1,4 до 98,0; дJtя Z от 1,7 до 107,0; а,щiшдlоII измерний коордпrат

цветности составJIяет: дJIя , от 0,004 до 0,7З4; рlя у от 0,005 до 0,834; абсоrпотяая

погрепшость измеренrfr Ее превышает + 1,0 щя координат Ipeтa и + 0,010 дJIя коордrпат

ltветпости,

12 Оформлепие результатов поверкп

12.1 Резуrьтаты поверкп заносятся в щ)отокол (форма протокола привсдена в

приложении А насто.щей мЕто.щки поверки).

l2.2 По заявrrению владеJьца средствtt измерний или Jпщ4 представившег0 ею Еа

поверку, с riетом трФовшtий метод{ки поверки аккред,rтомяное Еа поверку Jмцо,

провод{вшее поверку, в сJIучае положитеJIьньD( рез}4Iьтатов поверки (подгверlклено

соответствие средстм измерений метрологиtIеским требовапиям) выдаgI свидетеJьство о

поверке, оформленное в соOтветствии с требоваrияr.tи к содерхаЕию свидетеJьстм о

поверке, утвержденньпl{и прик }ом Мrпrпромгорга России от з|.0'1.2020 N9 2510. Ншrесекие

зцака поверки яа спекгрофотомgгры пе предусмотр€но.

12.3 По заявлению владельца средствtl измерений IUIи JDIца.' предстzlвившею его Еа

поверку, с }л{етом требовапий методики поверки :жкредrтокlнное на поверку Jшцо,

проводившее поверку, в сJryчае отрицаIеJIьнь,D( резуJrьтатов поверки (не полгверл<дено

соответствие средства измерений метрологдtIеским требоваЕил\,l) выдает пзвещеЕие о

Еецригодrости к применеЕию средстм лвмереIrий.

12.4 Сведения о резулъftrгах поверкп передаются в ФедераIьнъЙ ЕIrформациош{ьЙ

фонд по обеспечепию едшства измерений.

Нача.rьник отделения М-4 ФГБУ кВНИИОФИ> .Р. Гаврилов

Инженер l категории ФГБУ (ВНИИОФИ) ёаZz-7?-- С.С. IIIироков

Инженер 1 категории ФГБУ (ВНИИОФИD О.В. Позднякова
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IIРИJIОЖЕНИЕ А
(Рекоменлуемое)

К Мgго.щке поверки МП 029.М4-24
<ГСИ. Спекгрофотомегры FRANK-PTI 540606 0000. МЕто,щка поверки)

протокол
первпчной (периодической) поверки
от(< > 20 г.

Средство пзмерепвй: Спекmоботомеmы FRANK-PTI 540б06 0000
шевошоrс, ш си п rОвфrirr,шd t сФБаспш с ошсr!н пц , еаlBсмш qкj!., рег{сrрд&ошrй М

Заводской Еомер, год выtrуска
серийrщй номер ср€дсгва rвмер€вий, гOд выпуска срсдсгва iвме,р€пцй

Прппадлеяtащее
нмменование юридtr'tеского лrцл ИНН

Поверепо в соответствпп е методпкой поверкf, МП 029.М4-24 (Гси. Спе

FRANK- S40606 0000. Метошлка )). й ФГБУ(В И)
<30> августа 2024 г.

наимсIrовани€ докrаrФпв на поверку, кем увФжден (согласовsд), дага

приводят перечеrъ и значеuяr влияощл( факторв

- температура окр}тtaющей среды, ОС

- ОfilОСИТеJIЬIt{Ш ВЛФКНОСТЬ ВОЗДrХЦ 9/о

- атмосферное давление, кПа

Внешцпй осмотр:

проверка идеЕтшфпкаццп программIrого обеспечепяя:

таблица A.l - ИдептификациоЕпые дau lые програп,rмного обеспечения

Идентификационные данные (признаки) Значение

ИдентификациоЕное наименоваЕие ПО

Номер версии (иденти фикационЕыи номер ) по
I-tифровой идеIfi ификатор ПО

Опробование:

14
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Нмменование характеристики Значение

,Щиапазон измерений коорд,IЕат цвета:
х
Y
Z
,Щиапазон измерений коорданат цветности:
х
у
Пределы допускаемой абсолютной погрепшости измерений

коо цвета 
^x=^Y=^ZПреде:Ш допускаемоЙ абсолютноЙ погрепшости измеренrй

координат цветности Дх=Ду

Получепы результаты опредеJIеппя метрологическпх характершстпк:
Таблица А.2 - Метрологические характеристики

Таблица А.3 Резуrьтаты

измерений.

измерений координат цвета для необходлмьпr пара}lетров

Набор мер эталонные значения Измеренные значения

Абсолютная
погрешность

пзм€рений коордпнат
цветд

Номер
меры Цвет меры ь, ъ, Y..". Z",". Ах

^Y
bZ

таблица Д.4 Резулътаты измерений коорд{нат цветности для необходпrлого источника

освецения.

Набор мер эталонные
значеЕия

Измер€пные
знач€ния

Дбсолютная погр€шность
пзмерений координат

цветности

Номер
меры

L\BeT меры хт у- Х,.".
^х

Ду

Рекомендацип
ср€дсгво lвмер€ниfi прIвнmъ пряrодшм (или непрllгOдl м

исполнrrrели:
до]Dкность по,длись

) к прgменению

фмиляя, пЕtlцlrы
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